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¥ O¢hw va Békw 9 pmordTa oe 3 oaKouAdKia.
BpioKw Kai ypaguw TPEIG SI0POPETIKOUG TPOITOUS.
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4.H BaowGAa IpoTEivel TouG HOBNTEG MPOOBETEIG BIAIGIOU B HOVOYIgIO OpIBHS Ka1
‘agaipéoeic povouripiou and Biirieio apiBus (nx. 5 +4,19- 3xAm).
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m Mpocbioeis kai agaipéosis SiPrigiwv
Kai povoy @IV apifp@v

Kavéveg Tou naixvidiol
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‘Beixvet pua prike meupd,
myaivoupe miow Téaes B60EIG
Goeg Befyvet To Lo

NuyThc Ba efvat autég mou 6a
@réoeimpgtog oo 30.

SupmAnpéve Ta oToixsia mou Asiouv oToUG MapaKGTW MivaKsg.
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Abvoupe Ta npofAipara kai oulnTdpe. e
Méoa o7o KaAdet umdxouv 14 ik
Av Bé\w akéun 3 pika, Téoa Ba sivat Ta uAAa HEoa oo KaAGB:
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. Tpdpw TV mpdEn kai To anotéAeopa.

O Fidpyog eixe 17 auroxwTéria. Xépioe 3 autorvTéca
Toug Gikoug Tou. Mé0a auToRVITTAKIa &Yt TG
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Ipdow my npdEn kai To amoTéAsapa.
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* YroAoyi{w kai oupANPG&VW To amoTéAeopa.
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1B5+2207] 12+2=-14 [16+3=19
PRI 5-C—.. | ©-5-.
IR 12 -4 - 44 19-5:.!94
2+6=.8 4+5=.9 2+ 7=
[PEoEEl 14 + 5 - 19 F2EEeNS

2.H B00KGAG IpOTEVE1 IPOOBEOEIG KOI OQAIPEDEIS POVOYIQIAY OPIEUGY, T0 GMOTEAEOO Tu orolay dcv
EEepv8 T010 (X, 4 +3,7- 2 KAT). O1 JOBNTEG UTohoYOUV KOI YpG9OUY TV MPGEN 00 00 TalI0.
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m Mpocbiasig kai apaipéosi SiPrigiwv
Kal povoPn@iwv apibpdv
z YroAoyi{w kal ypdpw Ta aBpoiopaTa Ka TIG SIaQOpPEG. 0
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Ta yevédAa ™G Mnova
H Mnéva yiopTéZet Ta yevéohid me.

Mdow xpdvav sivas
Evapeydho kepf 1o0wvape( " ﬁ ﬁ ﬁ
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HMméva eivar. L 3xpsvov. Méowv xpbvwv rav
Néowy xpdvwv 6a efval énetra and 3 xpéuia; npw and 2 xpévia;
Yrohoyitw kal ypéow. Yriohoyitw Kt ypégw.
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YoAoyigw kai oupmAnpwvw To amoréheopa.
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1.Mporeivoue oTouG HaBNTEG NPOoBECEIC BIUMPIOU ke HOVOTI@IO OPIBUG KaI GQAIPETEIC,
ovouripIoy a6 B14riei0 opIBS (. 12+2,16 - 3KAT).
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YroAoyiw Kai ypdw Ta aBpoiopaTa Kai Ti S1aQOPEG. a
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YmoAoyi{w Kal ouPTANP GV TOUG apIBUOUG Mou AsiTTouv.
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